Patrice Flichy: 
1. Describir la abrupta adopción de la técnica de la telegrafía óptica (preexistente) en el momento de auge de la revolución francesa. Comentar los aspectos políticos, económicos y militares de su adopción. Dar cuenta de cómo era el dispositivo, quién lo presentó y cuándo. 
2. Comparar los dispositivos óptico y eléctrico en tanto dispositivos tecnológicos. Mencionar sus ventajas y desventajas, y relacionarlas con su adopción en Francia y en Gran Bretaña. 

3. Señale las diferencias entre ambos dispositivos en relación a su uso, y a la relación que se establece entre su operación directa y la autoridad estatal. 

4. Comparar –siguiendo a Flichy- las características de los inventores propios de la edad moderna, en comparación con los que irrumpen a partir de la revolución industrial, y especialmente de la década de 1830. 

5. Comentar –y relacionar con lo desarrollado por Habermas- los cambios en la economía, la política y la socialidad, y el modo en que esto afecta la relación público-privado-íntimo, la conformación de la familia urbana, la expansión del tiempo libre y el consumo. 

6. En relación con el punto anterior, revisar los sucesivos inventos técnicos ligados a la comunicación que se desarrollan a lo largo del siglo XIX, y el uso predominante que los consolida como tecnologías industriales de masas. 

